



## **В Курске за получение взятки осужден бывший сотрудник полиции**



Собранные следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему участковому уполномоченному полиции УМВД России по городу Курску. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденный проводил проверку по факту хищения женщиной из магазина банки кофе. Зная, что по материалу будет вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, он стал пугать женщину привлечением к уголовной ответственности, предложив за денежные вознаграждение в размере 65 тысяч рублей решить этот вопрос. Вечером 12 января 2017 года потерпевшая принесла в участковый пункт полиции



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

заранее оговоренную сумму денежных средств и передала ее должностному лицу за не привлечение ее к уголовной ответственности за совершение хищения из магазина. После получения в качестве взятки денежных средств злоумышленник был задержан сотрудниками отдела собственной безопасности УМВД России по Курской области.

Приговором суда бывшему сотруднику полиции назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти сроком на 2,5 года.

02 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1154700>